

《名师高徒》力邀李湘



李湘

从结婚到离婚,李湘一直是媒体关注度最高的主持人之一。如今,多家电视台向她“示好”,北京台更是提供了几十万年薪的合同。记者昨天又获悉,江苏卫视欲以更高的价格签下李湘,主持该频道明年1月1日推出的大型节目《名师高徒》。

李湘疑已失宠

虽然李湘急于向外界证明,自己还是湖南台的当家花旦。但随着《名声大震》的主持位置旁落,留给她的只是档儿童节目。在此之前,李湘从未缺席过湖南台任何一档重量级的节目。从《快乐大本营》到《超级女声》,湖南卫视总是把最有人气的综艺节目交给李湘。而现在,很多人怀疑,李湘的婚姻到了尽头,她和湖南卫

视的“蜜月”也到了尽头。

江苏卫视开高价抢角

多家电视台都想把李湘招至麾下。北京承诺只要她能加盟《每日文娱播报》,就给出几十万年薪。

江苏卫视更是宣称如果李湘加盟他们的最新节目《名师高徒》,江苏方面开出的价格决不会比北京台低,可能在50万左右。节目组一负责人说,相比《每日文娱播报》,《名师高徒》会给李湘更多的发挥空间。因为节目采用明星和选秀新人配对比赛的形式,李湘有多次主持《超级女声》的经验,对这一类节目可谓驾轻就熟。

另外,这名负责人还透露,李湘主持《名师高徒》的搭档将会是曹启泰,这位来自台湾的主持人,已为内地观众熟悉和喜欢。江苏卫视觉得,李湘和曹启泰在一起,绝对会产生1+1>2的双赢效果。在与杨乐乐《名声大震》的主持较量中,李湘不会处于下风。 快报记者 孙伊

《千里走单骑》“圣地亚哥”获两奖

现在美国各电影奖项纷纷出。圣地亚哥影评人协会奖近日颁出,张艺谋导演的《千里走单骑》夺得了“最佳外语片”奖,高仓健也凭借出色的表演将“最佳男主角”大奖收入囊中。

此外,由张艺谋与王潮歌、樊跃“铁三角”组合打造的歌剧《秦始皇》,已在美国大都会歌剧院拉开帷幕,进行全球首演。在内地票房连破纪录的《满城尽带黄金甲》也已经登陆北美各大影院。 综合

“我是冠军”明天终极大决战

历时半年的“青岛啤酒·我是冠军”比赛明天上演终极大决战。三组选手王子鸣与陈子实、付静与郭金禄、李菲与宁誉辗转于广州和湖南之间展开激烈厮杀,在比赛中上演了一场空前精彩的追逐战。

王子鸣和陈子实能否保持优势?李菲和宁誉能否反败为胜?付静和郭金禄会不会来个决战大反转?谁又将是这场大决战的最后赢家,获取百万代言费?请关注12月23日周六晚的湖南卫视“青岛啤酒·我是冠军”终极大决战。 苏文

熊天平减肥饿晕入院

前日,关于熊天平减肥过度入院的消息被网友爆出。记者采访得知,熊天平是在19日下午录制完央视的《今晚》节目后,感到不适的。当时熊天平身体不断出冷汗,几近晕倒,熊天平的妻子感到情况不妙,马上把熊天平送到某家医院就诊,并入院接受治疗。据主治熊天平的张大夫透露,熊天平此种症状是患上了减肥综合征,导致血糖过低。

一脸憔悴的熊天平也透露,其实自己复出以来,为了减肥,已经有一年没吃过主食,有些时候只以喝水充饥。前段时间,在河南录制歌友会的时候,甚至出现了两眼

冒星的幻觉。而在发布会前5天的时候,为了尽快降低体重,给歌迷和媒体一个好印象,熊天平5天没吃固体食物,连牛奶也是喝的脱脂的。这种减肥方法很伤身体,果然一到了需要大补的冬天,熊天平受不住,不得不住院接受治疗。

虽然减肥减成了“综合征”,但是熊天平似乎还要把减肥继续下去。不过,他自己也透露,不会采取这种“节食”方法,会考虑通过适当的运动来减肥。由于熊天平之前腰部曾受过伤,不能进行剧烈的运动,因此,想要恢复到出道之时的清瘦身材,熊天平可得费一番思量了。 峡客

张扬对郭德纲下“毒手”

跟《落叶归根》正式公映仅有不到30天的时间。昨日,导演张扬畅谈《落叶归根》。“选择赵本山做主演,到底是老赵适合这个角色,还是导演仅仅看到了赵本山的商业价值?”对此问题,张扬坦言:“赵本山很特殊,农民的外表、艺术家的内心、家喻户晓的名字,又有巨大商业潜力,实在是太适合这个人了。”

外界传说因为片长问题,张扬与投资方关系恶化。对这个问题,张扬称不想再

谈,“粗剪150分钟,然后到现在的110分钟,删剪的40分钟过程,我的头发都快白一半了”。但是张扬现在不愿意透露到底是谁被删除了;“现在还没有和这些演员沟通,正发愁呢!”不过据知情人透露,被删掉整个戏份的演员很有可能是郭德纲和夏雨,“夏雨那部分的情节比较独立,删除了不会影响情节,而郭德纲的戏份也不是很重,所以张扬很有可能对他们痛下‘毒手’。” 快报记者 李谷

买办公家具>>> 到南京高力国际家具港四楼

地址:南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号) 服务热线:57922 888 / 999

政府指定采购竞标单位

025-84701180

血燕 神奇膜法世界

血燕窝自古被奉为抗衰养颜之极品。

采用血燕窝等多种中草药制成的护肤面膜风靡港台及东南亚地区,众多明星及时尚女性对此趋之若鹜。“明蕙”系列血燕面膜是由亚洲(香港)中医药研究院研发的最新中药护肤科技产品。它含有极品血燕窝及20多种天然珍贵的中药,利用先进的微囊渗透技术精萃提取,其富含的活性精华直径比传统护肤品小1000倍,非常容易被吸收,具有提高肌肤深层活力,激活肌肤微循环,抵御胶原蛋白氧化、改善肌肤表皮层的多种功效。目前中药护肤日逐渐成为美容潮流,受到众多追求高品质生活的爱美女性追捧。

明蕙血燕面膜系列产品一脉相承,各具特色。均以珍贵的血燕窝精华及纯天然中草药为原料,100%无添加剂、无副作用,每次只需敷上15-20分钟便能得到专业美容的效果。

膜法之☆ 明蕙血燕嫩白面贴 让你做个水灵女人

想在干燥的冬季拥有良好健康的肤质和均匀透亮的肤色,保湿绝对是最重要的课题。天气干冷,血液微循环减弱,加上疲劳和压力,会使肌肤呈现黄气和暗沉。明蕙嫩白面贴含有血燕窝、雪莲、人参、珍珠、灵芝、银杏等天然成分,富含高量的血红素和美白保湿精华,有效地增强肌肤深层活力,敷贴瞬间立现水润光泽,感觉肌肤光彩细腻、紧致及坚实。第二天早晨起来会发现皮肤非常细嫩滋润,亮白通透,毛孔也变小了。

膜法之☆ 明蕙血燕祛黑面贴 让你的肌肤宛如新生

你有这样的体会吗?脸上的色素斑、黄褐斑、晒斑或是雀斑,在夏天颜色会很深,而在冬天会浅淡许多。这是因为冬天的阳光远没有夏天强烈,在这个季节进行祛斑美白的护理,效果更佳。明蕙祛黑面贴由血燕窝、高丽参、白花蛇舌草、蝉蜕、鹿血、紫河车、七叶胆等18种天然珍贵中药配伍萃取而成,可促进肌肤更新,让充满活力的新生细胞迅速到达肌肤表层,抑制酪氨酸酶的释放,从而阻止导致雀斑形成的黑色素体聚集,减少色素沉淀,坚持使用可让肤色变得洁白、均匀,宛如新生。

膜法之☆ 明蕙血燕眼贴 赋予眼部清新活力

眼部是人体最早出现皱纹、松弛、衰老的部位,因为眼部皮肤最薄,无皮脂腺和汗腺,容易干燥缺水;血管非常纤细,容易循环不畅。明蕙眼贴含有血燕窝、珍珠、大海马、佛手柑、虫草菌、远志菊等19种天然珍贵中药萃取精华,其丰富的抗衰老等活性营养成分,能提升循环,清除毒素,有效淡化黑眼圈,预防和改善眼袋,收紧眼周皮肤,祛除眼角皱纹。熬夜、长时间用眼后随时使用,即感缓解眼部肌肤疲劳,舒展小细纹,并且携带和使用很方便。

在这个时节里最亟待解决的美丽难题,都让明蕙血燕面膜、眼贴来解决吧。



亚洲(香港) 中医药研究院研发

"圣诞"惊喜特惠:

买“2”赠“1”

活动时间:2006.12.21-2007.1.7

活动地点: 健军连锁店、中央商场店、新育南店、大洋百货店、太平洋商场店、山西路店、乐福来连锁店、江宁时代超市店、国药连锁店、中央商场店、中联连锁店、沃尔玛店、金鹰国际店、金陵购物中心屈臣氏店、大桥南家乐福店、长江路家乐福店、长乐路好又多屈臣氏店、丹凤街金润发店、中山路店、马台街店、新街口第一药店、浦口区国盛药店 59 店、60 店 | 详情请见店内公告



大家都在用

你开始用了吗?



专柜正品 只在药房有售